
FINPOWER 
OZAVEŠČANJE ŽENSK O TRAJNOSTNI FINANČNI  

PISMENOSTI PREKO MIKRO UČENJA 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 REZULTATI PROJEKTA 
Z veseljem delimo nekaj zanimivih informacij iz projekta 
FINPOWER, zlasti iz 4. delovnega paketa, ki nas z 
izobraževanjem o trajnostnih financah vodi k 
opolnomočenju žensk. Naša predana ekipa je delala na 
razvoju učnega gradiva in interaktivnih orodij za 
usposabljanje, da bi izboljšala izkušnjo mikro učenja za 
ženske. Gradivo za usposabljanje za Finpower trajnostno 
finančno akademijo je bilo skrbno pripravljeno, vsebina je 
informativna, zanimiva in prilagojena edinstvenim 
potrebam žensk. 

FINPOWER PROJEKT 

Dobrodošli v našem novičniku o 
FINPOWER - "Ozaveščanje žensk o 
trajnostni finančni pismenosti preko 
mikro učenja", projektu ki ga sofinancira 
program Erasmus+ Evropske unije. 
Namen projekta z referenčno številko 
2022-1-AT01-KA220-ADU-000087985 
je povečati veščine in ozaveščenost 
žensk na področju trajnostne finančne 
pismenosti. Ženske se pogosto počutijo 
manj samozavestne kot moški glede 
finančnih zadev in odločitev. Imajo 
različne potrebe po finančni pismenosti 
zaradi dejavnikov, kot so nižji dohodek, 
manj prihrankov in daljše življenje, 
hkrati pa so odgovorne za enake 
življenjske izdatke kot moški. 
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KAJ SMO DO SEDAJ NAREDILI 

Naša ekipa je razvila tudi številna interaktivna 
orodja, ki dopolnjujejo enote za mikro učenje. 
Orodja so zasnovana tako, da pritegnejo in 
opolnomočijo ženske, ki se spopadajo z 
zapletenostjo finančne pismenosti. Od interaktivnih 
kvizov do privlačnih simulacij - vse to smo pripravili! 
Paket e-učilnic za ženske je skrbno pripravljen tako, 
da obravnava resnične finančne situacije, s katerimi se 
ženske vsakodnevno srečujejo. S praktičnimi scenariji 
in poglobljenimi razlagami želimo izboljšati njihovo 
finančno pismenost in samozavest pri sprejemanju 
trajnostnih finančnih odločitev. 

 
 
 
 

 

 
 
 

 
Sledite nam na: 

 
 
 
 
 
 
 

Financirano s strani Evropske unije. Izražena 
stališča in mnenja so zgolj stališča in mnenja 
avtorja(ev) in ni nujno, da odražajo stališča in 
mnenja Evropske unije ali Evropske izvajalske 
agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA). Zanje 
ne moreta biti odgovora niti Evropska unija niti 
EACEA. 

 
 

 
Partnerji: 

PROJEKTNI 
SESTANEK 
CATANIA - april 
2024 
Projektni partnerji smo se aprila 
2024 srečali na dvodnevnem 
delovnem sestanku v Catanii. 
Govorili smo o razvoju projekta, 
analizirali rezultate izvedenih 
aktivosti in načrtovali naslednje 
korake za 4. delovni paket 
aktivnosti. 


